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Администрация Убеженского сельского поселения Успенского района
ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Убеженского сельского поселения Успенского района и урегулированию конфликта интересов

20 октября 2022 г.







                    № 1
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	Гайдук Сергей Александрович
	- глава Убеженского сельского поселения Успенского района, председатель комиссии.



	Роженко Михаил Викторович


	- главный специалист администрации Убеженского

сельского поселения Успенского района, заместитель

председателя комиссии;



	Козыренко Оксана Васильевна
	- ведущий специалист администрации Убеженского сельского поселения Успенского района, секретарь комиссии.

	Члены комиссии:
	

	Беленко Светлана Михайловна

Касьянова Юлия Викторовна
	- депутат Совета Убеженского сельского поселения Успенского района
- ведущий администрации Убеженского сельского поселения Успенского района;



	Касьянова Юлия Александровна
	- специалист 1 категории администрации Убеженского сельского поселения Успенского района;

	Суглобова Ирина Геннадьевна
	- специалист по МФХ администрации Убеженского сельского поселения Успенского района;


Председатель комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Убеженского сельского поселения Успенского района и урегулированию конфликта интересов                          (далее – комиссия) Гайдук С.А. сообщил, что на заседании присутствует 7 членов комиссии из 7.

В соответствии с пунктом 3.7 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Убеженского сельского поселения Успенского района и урегулированию конфликта интересов (далее – Положение о комиссии) кворум для проведения заседания комиссии имеется.

До начала заседания комиссии, члены комиссии Роженко М.В., Касьянова Ю.А., Касьянова Ю.В., Козыренко О.В., муниципальные служащие Убеженского сельского поселения Успенского района», объявили о возникновении личной заинтересованности, которая могла бы привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса, включенного в повестку дня заседания, а именно «Рассмотрение представления прокуратуры Успенского района от 30.09.2022 г. № 86-01/Прдр-429-22-20030051 об устранении нарушений требований законодательства о противодействии коррупции, муниципальной службе». 

Роженко М.В., Касьянова Ю.А., Касьянова Ю.В., Козыренко О.В. в голосовании в отношении каждого из них участия не принимали.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение представления прокуратуры Успенского района от 30.09.2022 г. № 86-01/Прдр-429-22-20030051 об устранении нарушений требований законодательства о противодействии коррупции, муниципальной службе. При предоставлении справок о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год  не в полном объеме муниципальными служащими администрации Убеженского сельского поселения Успенского района.
СЛУШАЛИ:

Председатель комиссии Гайдук С.А. пояснил, что согласно пункту 4.27 Положения о комиссии решение по данному вопросу принимается тайным голосованием (если комиссия не примет иного решения) простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.          Какие будут предложения: изменяем тайный порядок голосования на открытый           или нет? Предлагаю принимать решения путем открытого голосования. Какие будут иные предложения по порядку голосования?

Проголосовали: «за» единогласно за принятие решений комиссии путем открытого голосования.

СЛУШАЛИ:

Председатель комиссии Гайдук С.А., который зачитал представление прокуратуры Успенского района от 30.09.2022 г. № 86-01/Прдр-429-22-20030051  (копия представления прилагается), в котором при проведении проверки установлено, что муниципальными служащими администрации Убеженского сельского поселения допущены случаи сообщения представителю нанимателя недостоверных, неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, своих супругов и несовершеннолетних детей за 2021 год.

Ведущим специалистом администрации Убеженского сельского поселения Касьяновой Юлией Викторовной при представлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - Справка) на свое имя, не указаны следующие банковские счета: АО «ОТП Банк» №40817810011975892353 (открыт от 10.07.2021).

Одновременно Касьяновой Ю.В. при предоставлении справки на супруга Касьянова М.А. не отражены в полном объеме сведения в разделе 1 «Сведения о доходах», в строке «Иные доходы» с указанием в графе «Вид дохода - предыдущее место работы», а именно: не отражен доход в АО ПАТП № 1 за январь-февраль 2021 в размере 33730,39 рублей; за март 2021 доход в ООО «Гелиос» в размере 6686,14 рублей. Также в графе «Иные доходы» не отражены выплаты, полученные из отделения ФСС в размере 14351,60 рублей в общей сумме, за февраль, октябрь, декабрь 2021 года.

В разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не отражены сведения об открытых счетах в ПАО «Сбербанк России» от 03.10.2017 № 40817810130008854220; от 03.04.2015 № 40817810730004323003; АО «Альфабанк» от 01.07.2018 № 40817810405743465235; ПАО «Совкомбанк» от 25.06.2020
№ 40817810950134363212; ПАО «Банк ВТБ» от 14.09.2020
№40817840512554012829;
№ 40817810512554035205; №40817978912554012702.

Одновременно раздел 3.2 «Транспортные средства» заполнен в нарушение требований Методических рекомендаций Минтруда России, так сведения о транспортах средствах КАМАЗ 5511, 1985 года, Камаз 355102,1988 года указаны в разделе «Легковые автомобили», хотя относятся к грузовым автомобилям, в соответствии со сведениями ГИБДД. Также не указаны сведения о владении прицепом ГКБ8527 1986 года выпуска с номером шасси (рамы)13818, кроме того, ненадлежащим образом, вопреки рекомендациям Минтруда России, заполнены сведения о месте регистрации указанных ТС.

Ведущим специалистом Козыренко Оксаной Васильевнойв разделе 1 «Сведения о доходах» не отражены сведения о доходе полученном от «Краснодарстат» в ноябре 2021 года в размере 18600 рублей; в мае 2021 получен доход в размере 3448 рублей от Краснодарского РО ВПП «Единая Россия».

В справке о доходах супруга Козыренко О.В. - Козыренко Михаила Владимировича установлены нарушения при отражении сведений раздела 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях», так не отражены счета в «Российском национальном коммерческом банке» от 16.01.2013 № 40817810200012007244; АО «Почта Банк» от 09.11.2019г. №40817810500290957621; от 09.11.2019г. 
№ 40817810900390584950; от 09.11.2019г. № 408178106004932.

Специалистом 1 категории Касьяновой Юлией Алекснадровной в разделе 1 «Сведения о доходах» не отражены сведения о получении 13 000 рублей в январе 2021 года от Мкртычевой Р.А.; за период с 02.2021 по 08.2021 в обще сумме 47860,82 от МБУ «Убеженский сельский дом культуры» Администрации Убеженского сельского поселения. Одновременно сумма дохода, полученная по основному месту работы отражена не верно, с завышением, согласно сведениям налогового органа из Администрации Убеженского сельского поселения органа получен доход в размере 141968,21 рублей.

При заполнении раздела 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не отражены сведения об открытых счетах (вкладах) в: АО «Тинькофф Банк» №
40817810700014944262 от 29.10.2019; №40817810400023394035 от 19.07.2020; ПАО «Совкомбанк» №40817810050058760286 от 20.02.2015;
№
40817810650134664994 от 26.06.2020; ООО «Хоум Крдит энд Финанс Банк» № 42301810840280882822 от 12.10.2014; №40817810250281121985 от 12.10.2014.

Главным специалистом Роженко Михаилом Викторовичем в разделе 1 «Сведения о доходах» строках 4 «Доход от вкладов в банках и иных кредитных организациях», 5 «Доход от ценных бумаг и долей участия в коммерческих организациях»не отражены сведения о доходах, полученных по операциям с ценными бумагами, обращающимися на организованном рынке ценных бумаг за май 2021 в размере 395713,20 рублей, за июль 2021 в размере 278823 рублей; доходы по операциям, связанным с открытием короткой позиции, являющимся объектом операций РЕПО за июль 2021 в размере 190310,40 рублей; от дивидендов за июль 2021 в размере 3750 рублей.

В разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» установлено, что Роженко М.В. не отражены счета в коммерческом банке ООО «Кубань Кредит» от 22.01.2018 №40817810500580001517; от 22.11.2013 № 40817810000580000173; АО «Тинькофф Банк» от 14.05.2020 № 40817810500020992961; от 04.05.2020 №40817810800020677423; ПАО «Совкомбанк» от 04.12.2021 №40817810550152346705;
от 04.12.2021
№
40817810250152346704; от 04.12.2021
№ 40817810350152345663; АО «ОТП Банк» от 3.06.2021г. №40817810000476561896;
от
03.06.2021 №
40817810801975638458;
от 09.07.2021 № 40817810801975878124.

В предоставленной справке Роженко М.В. на имя супруги - Роженко Марины Дмитриевны, при отражении сведений о счетах в банках и иных кредитных организациях, путем сокрытия счетов, открытых в ПАО «Российский национальный коммерческий банк» от 07.11.2013. Одновременно не отражены сведения о фактическом имуществе, находящемся в пользовании супруги: квартиры по адресу: Краснодарский край, Успенский район, ст. Убеженская, ул. Фролова, 11, кв. 2 площадью 79,9 кв. м, и земельного участка по указанному адресу площадью 900,0 кв. м.

СЛУШАЛИ:
- Касьянову Ю.А. специалиста 1 категории администрации Убеженского сельского поселения, которая пояснила, что при ежегодном предоставлении справки о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера никакого умысла в сокрытии информации не было. Были даны письменные объяснения по факту нарушения законодательства, (предоставлена объяснительная).
- Касьянову Ю.В., ведущего специалиста администрации Убеженского сельского поселения, которая пояснила, что при ежегодном предоставлении справки о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера никакого умысла в сокрытии информации не было. Были даны письменные объяснения по факту нарушения законодательства, (предоставлена объяснительная).
- Козыренко О.В., ведущего специалиста администрации Убеженского сельского поселения, которая пояснила, что при ежегодном предоставлении справки о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера никакого умысла в сокрытии информации не было. Были даны письменные объяснения по факту нарушения законодательства, (предоставлена объяснительная).
 - Роженко М.В., главного специалиста администрации Убеженского сельского поселения, которая пояснила, что при ежегодном предоставлении справки о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера никакого умысла в сокрытии информации не было. Были даны письменные объяснения по факту нарушения законодательства, (предоставлена объяснительная).
РЕШИЛИ:
1. Выслушав пояснения муниципальных служащих администрации Убеженского сельского поселения, проанализировав их объяснительные, учитывая, что ранее муниципальными служащими не допускались нарушения требований законодательства о противодействии коррупции при предоставлении справок о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, что в рассматриваемых случаях не содержится признаков личной заинтересованности муниципальных служащих, которая могла бы привести к конфликту интересов.
2. Привлечь муниципальных служащих к дисциплинарной ответственности.
3. Муниципальным служащим рекомендовать соблюдать законодательство.
 
Гайдук Сергей Александрович    __________________
Козыренко Оксана Васильевна     __________________
Члены комиссии:

Беленко Светлана Михайловна     __________________
Касьянова Юлия Викторовна     __________________
Касьянова Юлия Александровна     __________________
Суглобова Ирина Геннадьевна     __________________
 

